

Πρακτικά Συνεδρίασης
Συμβουλίου Προσφορών
4/22

Ημερομηνία: 07 Ιουνίου 2022

Ώρα έναρξης: 18:30΄

Ώρα λήξης: 19:05΄

Παρόντες:

κ. Θεόδωρος Πυρίλλης	Δήμαρχος
κ. Αβραάμ Μουλαζίμης	Αντιδήμαρχος
κ. Τάσος Βλίπτης	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου
κα. Μαρία Μουλαζίμη	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου
κ. Κυριάκος Ιωακείμ	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου
κ. Σταύρος Νεοφύτου	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου
κ. Γιώργος Καράς	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου
κ. Μιχάλης Τσιολάκης	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου
κ. Στάθης Κωνσταντίνου	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου

Απόντες:

κα Τασούλα Τσόκκου	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου (λόγω επαγγελματικών υποχρεώσεων)
κ. Γιαννάκης Ποταμός	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου (λόγω ασθένειας)
κ. Λοΐζος Λοΐζου	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου (λόγω της θέσης του ως προέδρου ΚΕΠ)
κ. Τόμης Φλουρέντζου	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου (λόγω επαγγελματικών υποχρεώσεων)

Παρακαθήμενοι:

κ. Τρύφωνας Κουτσόλουκας	Δημοτικός Γραμματέας – πρακτικογράφος
κα Μαρία Σπανάχη	Β.Γ. Λειτουργός – Βοηθός πρακτικογράφος

Ο κ. Δήμαρχος δήλωσε ότι υπάρχει απαρτία, αφού είναι παρόντα εννέα μέλη και ότι πρόσκληση σύμφωνα με του Κανονισμού για την παρούσα συνεδρίαση έχουν παραλάβει έγκαιρα όλα τα μέλη του Συμβουλίου Προσφορών συμπεριλαμβανομένων των κ. Τ. Τσόκκου, Γ. Ποταμού, Λ. Λοΐζου, και Τ. Φλουρέντζου που απουσιάζουν. Προσκλήσεις έχουν σταλεί επίσης στον Γενικό Λογιστή και Γενικό Ελεγκτή.

1. Κατακύρωση Προσφορών

1.1 Προσφορά για εξασφάλιση άδειας παροχής διευκολύνσεων στην παραλία Βρύση Α2. Αρ. Φακ.: 15.0.44/21

Ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι το θέμα για την παραλία Βρύση Α2 καθυστέρησε να τεθεί στο Συμβούλιο Προσφορών επειδή ο Δήμος παρέλαβε επιστολή από το δικηγορικό γραφείο Γ Λεοντίου Δ.Ε.Π.Ε αναφορικά με ατύχημα της εταιρείας AL PE S Stefos Ltd που επισυνέβει στις 11/8/21 και ο Δήμος έπρεπε να διερευνήσει το θέμα πριν προχωρήσει στην κατακύρωση ή όχι της προσφοράς και μετά από επικοινωνία με τον Αστυνομικό Σταθμό Παραλιμνίου διαφάνηκε ότι τόσο ο κ. Κυριάκος Αλεξάνδρου, τον οποίο έχει δηλώσει ο κ. Στέφανος Τρίζας ως το άτομο που θα εκτελέσει την εργασία ο οποίος είναι και διευθυντής της πιο πάνω εταιρείας, καθώς και η ίδια η εταιρεία δεν είναι κατηγορούμενοι για το υπό αναφοράν ατύχημα.

Το Συμβούλιο Προσφορών αφού έλαβε υπόψη όλα όσα πιο πάνω ανέφερε ο κ. Δήμαρχος και αφού μελέτησε την εισήγηση της Επιτροπής Προσφορών όπως περιγράφεται στα πρακτικά της συνεδρίασής της 12/22 ημερομηνίας 19/5/2022, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται, αποφάσισε την έγκριση της εισήγησής της, για κατακύρωση της προσφοράς του κ. Στέφανου Τρίζα με ποσό €16.100/έτος και συνολικά €80.500.

Θεόδωρος Πυρίλλης
Πρόεδρος